

ОТЗЫВ
научного руководителя
на выпускную квалификационную работу обучающегося 4 курса
Девяткина Алексея Виталиевича
по теме «Применение специально беговых упражнений в учебно-
воспитательном процессе учащихся 16-17 лет с целью сохранения высокой
работоспособности»

Тема выпускной работы Девяткина А.В. посвящена важной проблеме так как, цель школьного образования по физической культуре — формирование разносторонне физически развитой личности, способной активно использовать ценности физической культуры для укрепления и длительного сохранения собственного здоровья, оптимизации трудовой деятельности и организации активного отдыха. Одним из требований к предметным результатам «физической культуры» является поддержания высокой работоспособности, профилактики предупреждения заболеваний, связанных с учебной и производственной деятельностью. Целесообразно полагать, что проблема поддержания высокой работоспособности на уроке физической культуры актуальна во все времена, многие педагоги, психологи занимались данной проблемой, пытались найти оптимальные пути ее решения. Исходя из актуальности данной темы, мы определили проблему, цель и задачи нашего исследования.

Выпускная квалификационная работа состоит из введения, трех глав, заключения, списка использованной литературы и приложения. Во введение автор убедительно обосновывает актуальность избранной темы, характеризует методологическую основу исследования. Анализ методологического аппарата исследования показал, что в целом, выпускник овладел необходимыми компетенциями. Первая глава содержит освещение теоретических аспектов темы. В выпускной квалификационной работе представлен хороший теоретический обзор литературы по заявленной проблеме исследования. Теоретический обзор логически хорошо построен, имеет четкую структуру. Название и материалы параграфов связаны, как с темой всего выпускного исследования, так и названием глав, содержание

параграфов излагается последовательно и логично, в заключении автор делает обоснованные выводы. Вторая глава посвящена методам исследования и организации педагогического эксперимента. В третьей главе автор описывает диагностический инструментарий и результаты педагогического эксперимента. Оформление таблиц и рисунков, отражающих экспериментальные данные, в основном, отвечает предъявляемым требованиям.

Проделанная работа позволила выпускнику успешно решить задачи, поставленные в выпускной квалификационной работе. Материалы трех глав, заключения и приложения содержат достаточно полные сведения, как о теоретических, так и о практических изысканиях автора, свидетельствуют о трудолюбии и целеустремленности обучающегося.

Считаю, что в целом обучающейся справился с поставленными задачами, выпускная квалификационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода и заслуживает положительной отметки.

Научный руководитель
к.п.н., доцент кафедры ТОФВ
КГПУ им В.П. Астафьева

Ситничук С.С.

